

Liberecký kraj na veletrhu Holiday World 2019



06. 02. 2019 00:00

Liberecký kraj se v únoru opět chystá prezentovat na veletrhu cestovního ruchu Holiday World, který se uskuteční 21. – 24. února na výstavišti v Praze Holešovicích. Téma letošní expozice LK je „Za řemeslnými zážitky do Libereckého kraje“.

Nabídka Libereckého kraje se zaměří nejen na tipy na letní i zimní dovolenou a výlety, ale také na pozvánku, kam vyrazit za řemeslným zážitkem v Libereckém kraji a jeho turistických oblastech – Krkonoše, Český ráj, Jizerské hory, Lužické a Žitavské hory a Máchův kraj.

V rámci tématu se veletržní stánek promění v kreslený komiks s příběhem rodinky, která se vydává do Libereckého kraje právě za řemeslnými zážitky. Jste tak zváni na stánek Libereckého kraje, který bude k vidění v hale před Průmyslovým palácem na místě VH 367.

„Liberecký kraj je místem, kde se můžete setkat s tradičním řemeslem v nejrůznějších oborech. Sklo, bižuterie, šperkařství, ruční výroba papíru, zpracování vlny, včelařství a spousta dalších. To všechno chceme turistům nabídnout,“ říká Květa Vinklátová, radní pro kulturu, památkovou péči a cestovní ruch Libereckého kraje.

Jedním z pokladů Libereckého kraje je tradice místních řemesel a mnoho z nich je možné si vyzkoušet také na vlastní kůži. Chcete se stát na chvíli kovářem, sklářem nebo třeba včelařem? Kde si vyrobíte svůj vlastní skleněný půllitr, bylinkové máslo, ruční papír, vánoční ozdoby nebo dřevěné hračky? Všechny podrobné informace najdou návštěvníci v novém letáku „Za řemeslnými zážitky do Libereckého kraje“. Připraveny budou i turistické mapy, kalendář TOP akcí na rok 2019 a další materiály s turistickou nabídkou.

„Soutěžit se letos bude o řemeslné zážitky. Jednou z cen bude například ‘Korálkový den pro celou rodinu’ ve společnosti G&B beads v Jablonci nad Nisou, která vyrábí tradiční skleněné šperky a perle,“ říká Eva Hornová, vedoucí oddělení cestovního ruchu Libereckého kraje. Nabízí kromě prohlídky výroby a muzea také možnosti vytvořit si svůj vlastní šperk. Návštěvníci se mohou

zařadit do slosování o mnoho dalších lákavých cen pouhým vyplněním anketního lístku na stánku Libereckého kraje.

Během víkendu oživí stánek kreativní dílna od Svazu výrobců skla a bižuterie, v rámci které si každý bude moci navléknout náramek ze skleněných perlí a dřevěných korálků.

Více informací o atraktivitách a novinkách v cestovním ruchu Libereckého kraje naleznete na www.liberecky-kraj.cz nebo na Facebooku – Liberecký kraj cestou necestou.